

**LEGISLAȚIA ROMÂNIEI SOCIALISTE**




**ACTE NORMATIVE NEPUBLICATE  
HOTARÎRI ALE CONSILIULUI  
DE MINIȘTRI**

**1958**

**ÎN VIGOARE  
LA 1 IANUARIE 1975**

**CONSILIUL LEGISLATIV**

1



*Consiliul de Miniștri*  
*al*  
*Republicii Populare Române*  
*Hotărâre*

privind constituirea Comitetului Național de Irigații și Deseccări al Republicii Populare Române și afilierea acestuia la Comisia Internațională de Irigații și Deseccări.

Consiliul de Miniștri al Republicii Populare Române, hotărăște :

1.- Se aprobă constituirea Comitetului Național de Irigații și Deseccări al Republicii Populare Române și afilierea acestuia la Comisia Internațională de Irigații și Deseccări.

2.- Comitetul Național de Irigații și Deseccări se compune din reprezentanții instituțiilor interesate în problema irigațiilor și deseccărilor și anume : Ministerului Agriculturii și Silviculturii, Academiei Republicii Populare Române, Comitetului de Stat al Apelor de pe lângă Consiliul de Miniștri, Asociației Științifice a Inginerilor și Tehnicienilor ASIT, precum și a celorlalte instituții a căror participare se va dovedi ulterior necesară.

3.- Lucrările curente ale Comitetului Național de Irigații și Deseccări se rezolvă de un Birou operativ cu sediul la Ministerul Agriculturii și Silviculturii ca principal organ interesat în problemele irigațiilor și deseccărilor în Republica Populară Română. Competența, precum și modul de activitate al Biroului operativ vor fi stabilite pe baza unui statut ce se va elabora de Comitetul Național și care va fi aprobat de Ministerul Agriculturii și Silviculturii. Statutul va cuprinde și modul de lucru al Comitetului.-

4.- Se autoriză Ministerul Afacerilor Externe de a reglementa afilierea Comitetului Național de Irigații și Deseccări al Republicii Populare Române la Comisia Internațională de Irigații și Deseccări, precum și sarcinile financiare ce revin Republicii Populare Române față de această comisie, stabilind data de la care urmează să decurgă aceste obligațiuni.

5.- Ministerul Agriculturii și Silviculturii este însărcinat să achite din planul său valutar cotizația către Comisia Internațională de Irigații și Deseccări, să asigure prin Biroul Operativ ținerea legăturilor cu Comisia și să primească toate materialele referitoare la activitatea acestei Comisii. Restul de cheltuieli ocazionate de activitatea Comitetului Național de Irigații și Deseccări, va fi suportat în conformitate cu prevederile statutului din planurile de cheltuieli și valutare ale instituțiilor care compun acest comitet.-

PRESEDINTELE  
CONSILIULUI DE MINISTRI,

București, *1 iulie 1958*,  
Nr. *899*.....